
Zájmena neurčitá - řešení 

Než začnete pracovat, zopakujte si druhy zájmen. 

1. Ve které řádku jsou jen zájmena neurčitá? 

a/ moje, taková, tvoje, svá, vaším, kdosi 

b/ někdo, ledaco, cosi, všichni, kohosi, každému 

c/ něco, nikdo, nic, žádného, tohoto, jakýsi 

d/ ledakdo, ničí, nijaký, některý, váš, onen 

 

2. Vyskloňujte: 

1. p NĚKDO NĚCO 

2. p někoho něčeho 

3. p někomu něčemu 

4. p někoho něco 

6. p někom něčem 

7. p někým něčím 

 

3. Neurčitá zájmena někdo, něco doplňte vhodně do 

následujících vět. 

Můj bratr se ______někoho, něčeho____________________________ bojí. 

V dálce jsem _____někoho, něco _____________________zpozoroval.  

Alena se s ______někým, něčím__________________________ nechce dělit. 



K nám může přijít ____někdo, něco. 

Mluvili o ___někom, něčem. 

Někoho, něco____________________ jsem už viděl, ale tohle mě ohromilo. 

O _____někom, něčem__________________ mluvili, ale nechtěli, abych 

__něco_________zaslechl. 

 

4. Doplňujte postupně do vět zájmena kdosi, cosi. Pracuj 

s tabulkou. 

Můj bratr se _____kohosi, čehosi____________________________bojí. 

V dálce jsem ____kohosi, cosi________________________zpozoroval.  

Alena se s _____kýmsi, čímsi___________________________nechce dělit. 

K nám může přijít _____kdosi. 

Mluvili o ____komsi, čemsi. 

 

1. p KDOSI COSI 

2. p kohosi čehosi 

3. p komusi čemusi 

4. p kohosi cosi 

5. p kdosi cosi 

6. p komsi čemsi 

7. p kýmsi čímsi 

 

 



 

 
 


